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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ –ΚΑΛΕΣΜΑ 
 

Η φετινή 8η Μαρτίου μας βρίσκει θλιμμένους και θυμωμένους ταυτόχρονα για τον άδικο χαμό τόσων 
ανθρώπων, τόσων νέων παιδιών στα Τέμπη.  
Μας έχει γεμίσει οργή αυτό το προδιαγεγραμμένο έγκλημα που έχει την υπογραφή της κυβέρνησης. 
Δεν πρέπει να ξεχαστεί, δεν πρέπει να συγκαλυφθεί το έγκλημα των Τεμπών. 
Η κυβέρνηση αδιαφόρησε  στις εκκλήσεις των  εργαζόμενων στους σιδηροδρόμους που φώναζαν για 
την ανασφαλή λειτουργία των σιδηροδρομικών σταθμών. 
Η κυβέρνηση αδιαφόρησε στις εκκλήσεις των συναδέλφων στα Πετρέλαια Καβάλας, ότι αν 
λειτουργήσουν οι εγκαταστάσεις με το δήθεν «εκσυγχρονισμένο σχέδιο» που επέβαλε η διοίκηση της 
εταιρείας ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΕ( ENERGEAN), θα προκληθεί μεγάλο ατύχημα όπως και έγινε.  
Ζητάμε να αποδοθούν ευθύνες στους πραγματικούς ενόχους. 
 

ΤΟ ΚΕΡΔΟΣ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΠΑΙΝΕΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΖΩΗ 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
Ο κυνισμός της εργοδοσίας και η αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης τροφοδοτούνται από τον νόμο 
4808/2021(νόμος Χατζηδάκη), που χτυπάει όχι μόνο τα εργασιακά μας δικαιώματα, αλλά και το 
δικαίωμα στον συνδικαλισμό, τον συλλογικό αγώνα, και το δικαίωμα στην απεργία.   
Δηλαδή κάθε εργαλείο που έχουμε για να υπερασπιστούμε τις κατακτήσεις μας.  
Απέναντι στην αντεργατική πολιτική οι εργαζόμενοι πρέπει να αντιτάξουμε τους δικούς μας μαζικούς, 
αποφασιστικούς  αγώνες για τα δικαιώματα μας. 
Aγωνιζόμαστε: για να ανασταλούν οι επιδιώξεις των δυνάμεων της οπισθοδρόμησης, των δυνάμεων 
του ΧΘΕΣ.  
Διεκδικούμε: 

 Aσφαλείς συνθήκες εργασίας σε όλους τους εργασιακούς χώρους 

 Πλήρης και σταθερή δουλειά για όλους με κατάργηση της εργολαβοποίησης 

 Υπογραφή Συλλογικών συμβάσεων με πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς  
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας καλεί τα Σωματεία μέλη της και τους εργαζόμενους του Κλάδου 
να συμμετέχουν μαζικά στην 24ωρη απεργία που εξήγγειλαν την Τετάρτη 8/3/2023 τα Εργατικά Κέντρα 
Αθήνας-Ελευσίνας-Θεσσαλονίκης και στην συγκέντρωση στην Αθήνα στο Σύνταγμα στις 13:00μμ και 
στη Θεσσαλονίκη στο Άγαλμα Βενιζέλου στις 12:00μμ, καθώς και στις κατά τόπους συγκεντρώσεις των 
εργατικών Κέντρων και Συνδικαλιστικών Οργανώσεων. 

ΣΤΗΝ  ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΖΩΗ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ 
ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ 
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